
Πρόγραμμα Εκδρομής

Πρόγραμμα Εκδρομής 

Αναχωρούμε στις 07:00 το πρωί από την Χαλκίδα με κατεύθυνση την Ιερή Μονή Οδηγήτριας στην
Τιθορέα Λοκρίδος. Η μονή είναι κτισμένη σε μια μαγευτική και ταυτόχρονα επιβλητική τοποθεσία. Εάν
από το προαύλιο της μονής κοιτάξει κανείς δυτικά προς τον Παρνασσό, φαίνεται ένα μεγάλο σπήλαιο.
Εκεί είναι η σπηλιά του Οδυσσέα, όπου κατέφευγε ο Ανδρούτσος και οι χριστιανοί κάτοικοι για να
γλυτώσουν από τους Τούρκους. Ένας ακόμη μεγάλος στρατάρχης συνδέεται με την περιοχή και αυτός
είναι ο Γεώργιος Καραϊσκάκης. Στην Τιθορέα σώζεται μέχρι σήμερα το σπίτι του. Ελεύθερος χρόνος για
την παρακολούθηση της θείας Λειτουργίας. Θα τελεστεί η λιτανεία της θαυματουργού εικόνας της
Παναγίας της Οδηγήτριας καθώς και μεγάλου μέρους των Ιερών Λειψάνων που φυλάσσονται. Μετά το
πέρας της Λιτανείας, τα Ιερά Λείψανα θα εκτεθούν προς προσκύνημα εις το καθολικόν της Ιεράς Μονής.
Στην συνέχεια μεταβαίνουμε στο χωριό Τιθορέα με τα φιδωτά δρομάκια, τους χαμογελαστούς,
φιλόξενους κατοίκους με την υπέροχη θέα. Στο κέντρο του χωριού δεσπόζει ένας γιγάντιος πλάτανος,
και δίπλα του βρύση της πλατείας με το γάργαρο νερό. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση και παραμονή
για το μεσημεριανό μας γεύμα.
Στην συνέχεια νωρίς το απόγευμα θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής στην όμορφη Χαλκίδα με
όμορφες εικόνες και δέος.

Περιλαμβάνεται :                                                                    Δεν περιλαμβάνονται :

- Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                               -Ατομικά έξοδα
- Συνοδός του γραφείου μας                                                   - Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης                                                   - Είσοδος σε Αρχ. Χώρους, Μουσεία 
- 13% ΦΠΑ                                                                                - Ταξιδιωτική Ασφάλεια

ΙΕΡΗ ΜΟΝΗ ΟΔΗΓΗΤΡΙΑΣ - ΤΙΘΟΡΕΑ ΛΟΚΡΙΔΟΣ 
ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ
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*Οι τουριστικές υπηρεσίες που θα σας παρασχεθούν, καθώς και τα σχετικά κόστη, αναφέρονται λεπτομερώς στη

Σύμβαση Οργανωμένου Ταξιδιού. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η φυσική σας παρουσία (κράτηση μέσω

τηλεφώνου, email κτλ.) θα παραλάβετε τη Σύμβαση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (σ’ αυτή την περίπτωση έχετε

το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση εντός προθεσμίας 14 ημερών από την ημερομηνία που σας

αποστάλθηκε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο, λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα ακυρωτικά τέλη που

αναφέρονται στο Άρθρο 11     

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών

(Καιρικά φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 

* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα

διαμορφώνονται ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.

* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης

(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις

* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος

* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου

*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο

να φέρει ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1

ημέρα πριν το ταξίδι

lptravel.services

LP travel Services

Σημεία Επιβίβασης                   Τιμή/άτομο          Ώρα                        

Πάρκο Λαού (Καντίνα)                25,00€/άτομο          06:55           
Βούρκο                                          25,00€/άτομο          07:00             

Άνεργοι/σπουδαστές: από  22,00€ με την προσκόμιση ανάλογου αποδεικτικού.
Παιδιά 0-5 ετών ταξιδεύουν δωρεάν
 


